,:':: ROPER

For Publlc Opinion Research

'

v
How big of a problem, if at aII Is each of the
following in the National Football League or

NFL?...Players speaking out on political issues.

.

36% || 28% || 27% || 9%

MAJOR MINOR NOTA NO
PROBLEM PROBLEM PROBLEM  OPINION

(Roper Center, Washington Post/UMass Lowell Poll, Aug. 2017)

Discover the world
of public opinion!
e Over 700,000 questions on

most topics

e Survey data from 1935 to
yesterday

e Over 23,000 datasets from
more than 100 countries

e Comprehensive presidential
approval, FDR to Trump

e Archive updated daily
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